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YBaxkaemas JlromMmumna! MeTogom ouarHoCTHUKY HepomTo3a Kak pa3 SBISETCS 3KCKPETOpHas
yporpadus.U30TomHbIE UCCTIefoOBaHNS NIPYU He(GPOITO3€e BHIIONHSAIOTCS M0 MoKa3aHusaM. Eciu y Bac
HeT KJIMHUYECKUX MaHHHIX 3a HepomTo3 (001eBOM CUHIPOM B IMOSICHUYHEBIX 00/1aCTSX,
YCUJIMBAIOIIUICS K Be4epy, MUKPOreMaTypus, TUAPOHe(dPO3 Ha CTOPOHE ONYILeHuUs, Ba30peHalbHas
apTepuanbHas TUIEPTEH3US BCIEACTBIE CMEIleHUs COCYIUCTOTO IMy4YKa IMOYKHU), a CyAsd u3 Bamiero
IHChMa UX HeT, Bam HET HeoOXOOUMOCTH ITPOXOOUTEL KaKue-Iubo UCCIeNoBaHus 110 TOBOIY
HedponTo3a. ZKUBKUTE CIIOKOMHO. Ecnu nepBast 6epeMeHHOCTD ITPOTeKasla CIIOKOMHO CO CTOPOHEI
IIOYEK - He BOJTHYUTECH U CIIOKOMHO YYaCTBYUTE B eMorpadhruiecKoi IONUTHKE CTPAHHL. {1 TOTOB
OTBETHTb Ha BO3HMKaIOIIKe ¥ Bac Bompock! Bo BpeMs Bartei Oynyiiei 6epeMeHHOCTH.



